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Dr. Bossemeyer 



Zur Umfrage 
Mailumfrage der Verbände NORDMETALL und AGV NORD 

Zeitraum: 10. bis 28. August 2017  

Versendung an Geschäftsführer und Personalleiter von 106 Betrieben 

40 Rückmeldungen  
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Die drei wichtigsten Forderungen der M+E-

Industrie an die neue Bundesregierung 
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Weitere Forderungen der M+E-Industrie 
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Deutliches „Ja“ zur Europäischen Union 
... auch wenn Nachteile in Kauf genommen werden müssen. 
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Dreamteam der Arbeitgeber: Schwarz-Gelb 
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Viele zweifeln an der großen Koalition. 

Klarer Arbeitgeberwunsch: Schwarz-Gelb 
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www.agvnord.de   www.nordmetall.de 

Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit! 

Dr. Bossemeyer 


